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Høje Taastrup Kirke 
Menighedsrådet Referat af menighedsrådsmøde i Høje Taastrup sogn menighedsråd 

onsdag den 14. august 2024 kl. 17.00 
Deltagere:  

Henrik Kusk 

Morten G. Hoffmann-Timmol 

Anna-Grethe Madsen 

Ole Pedersen 

Charlotte Slot 

 

 

Afbud: 

Jesper Knudsen 

Magne Skov 

Fraværende:  

Rasmus Lerche Larsson 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt efter tilføjelse af pkt. 12 og 13. 

2. Halvårs regnskab 2024 

Vi kommer ud med underskud i dette halvårsregnskab. For mange alarmer og for få afvær-
geopkald til udbyder (G4S), og mange penge ryger ud ad vinduet. Bogføringsmæssige udfor-
dringer rent håndteringsmæssigt skal løses. Kirkegården har krævet ny- erhvervelser. Diako-
nalt arbejde holder sig inden for budgettet. Fælles køb af IT og løbende abonnementer ikke 
med i budget. FDFere skal have løn for uddeling af flyers, og faktura betales i morgen. Halv-
årsregnskab gennemgået og godkendt 

3. Budget 2025 

Budget 2025 uddelt, behandlet og godkendt. 

4. Meddelelser                                                                                                                         

a) Formanden: 

Byggemøde om højde på gammelt rådhus 13/9 kl.9-12 i sognegård med deltagelse af stift, 
provsti, menighedsråd og kommunen. Tilgængelige og udbudte kurser og webinarer gen-
nemgået (se vedlagte fra formanden). Orientering om tyveri af københavnerbænk, hvor po-
litiet har indstillet efterforskningen, og forsikringens selvrisiko den samme som bænkens 
pris, plus det fordres de er fastgjorte. Ansøgning til murrenovering sendt til provsti. 
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Høje Taastrup Kirke 
Menighedsrådet b) KKPG 

2 møder afholdt d.d. og kommer som punkter. 

 

c) Kirkeværge 

Man er i gang med malerarbejdet i Morelhaven. Vandmåler skiftet i sognegård. Rens i tårn- 
evt. med tør- slamsuger. Materiale (fotos) skal sendes til udbyder, og vi får en pris for entre-
prisen af Sydvestsjællands Kloakservice. Obs på pris- over 50.000 fordrer 2 tilbud. Rens af 
insekter i tårn er krævende arbejde. Træskulptur kunstner lader vente på sig med arbejdet. 
Borebiller i træværk oppe i tårn kræver umiddelbar indsats.  Oprydning og udsmidning af di-
verse løsøre.  

d) Kontaktperson 

Kommer som punkt. 

 

e) Kasserer 

Revisor har gennemgået regnskab, og snart er alt på plads og uploadet på folkekirkens intra-
net. Forpagtningskontrakten på marken udløber og skal ud i licitation. Henrik har kontakt til 
Lars i Sengeløse for at høre om processen. 

 

f) Aktivitetsudvalg 

Årshjul under udarbejdelse til brug for alle medarbejdere. Folder til at fange frivilliges inte-
resse arbejdes der på. Åbenhed og evne til at rumme alle frivilliges evner og idéer kræver 
dialog blandt alle involverede for at skabe noget holdbart, der kan udvikles på. Tages op 
som pkt. på næste MR- møde. 

 

g) Sognegårdsudvalg 

Arkitekt arbejder med at indhente priser på køkken og skimmelprojekt. 

 

h)  Præster 

Charlotte: 

Juni bød på åndelig medvandring og fin natgudstjeneste med stemningsfuld koncert. Konfir-
mandstart måske med plantning af spiselige blomster, og evt. en udendørs gudstjeneste. 
Menighedsplejen byder på små heste til høstfesten, og det kunne måske være en idè op 
mod jul- eller måske æsler. Charlotte undersøger udendørs muligheder. Resten af året kom-
mer til at se anderledes ud med Jesper placeret i Sengeløse som vikar frem til december. 

Jesper: (ferie) 

 

5. Lys på kirkegård 
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Høje Taastrup Kirke 
Menighedsrådet Plan fra Stausholm skal rettes til. Albertslund lamper på køreareal. Lys oppe i buen. Lys på 

sognegård skal være symmetrisk. Materiale fra arkitekt sendes til provstiet til godkendelse. 

 

6. Kirkebænke 

Kirkebænke besigtiget i Sions Kirken. Producent tilkaldes for opmåling for at udmunde i en 
pris for bænkene. 

 

7. Fældning af træer 

TRÆSKULPTØR udvælger træer, og resten beskæres/fældes/bortskaffes af professionelle 
træfældere. 

 

8. Landemode – hvem deltager 

Sidste tilmeldingsfrist 23. august. Afgang fra Høje Taastrup Kirke kl. 09.00. Liste over delta-
gere pr. dags dato: Morten, Henrik, Anna-Grethe, Ole. 

Charlotte? Jesper? 

 

9. Løn Graver 

Mail f. Stifternes Løncenter. Intervalløn overskredet, og dokumentation for hvorfor forefin-
des, og fremsendes til godkendelse. 

 

10. Forlængelse af urnegravsted 

Ansøgning modtaget, G009 behandlet og godkendt til 20 år. 

 

11. Vedligehold – Legathuset Præstegaardsvej 1 

Mur beskadiget af træ. Hus Ikke fredet. Legathuset er i forfald, og vi spørger provstiet om 
hjælp til, hvorledes vi skal forholde os over for ejer. 

 

12. Udlån af lokale 

Til brug for gudstjeneste ønskes lokale i sognegården lejet/lånt et par gange om måneden til 
kristne fra andre lande. De nærmere forhold undersøges, før beslutning træffes. MR er 
umiddelbart positivt indstillet. 

 

13. Orgel 

Nutids opdatering af orgel (forud indstilling af orglets stemmer). Koster ca. 250.000 kr. Det 
bør undersøges, hvor langt vi kan nå med finansiering af opdateringen fra fonde. Svetlana 
går videre og undersøger muligheder. 
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Høje Taastrup Kirke 
Menighedsrådet  

14. Eventuelt 

T- shirts, poloshirts el.lign. med kirkens logo til brug for personale og frivillige ved arrange-
menter i kirken er stillet som forslag. Opfordring til at gå videre med idéen. 

 

 

 

Kommende FU Møder 2024: 

12. september 

10. oktober 

7. november 

Ferie december 

 

Kommende Menighedsrådsmøder 2024: 

19. september 

17. oktober 

14. november 

Ferie december 

 


